



广东失联七天的女生被刑拘或因涉黄?

21岁的岑某是广东星海音乐学院学生,被曝面试工作后失联7天,家长焦急万分。24日,番禺警方通报,“失联”女生已找到,但她因涉嫌犯罪被依法刑拘。据信息时报援引知情人士的说法,该女大学生存在欺骗家人的行为,其在校外做KTV服务生兼职时,或因“涉黄”被抓。相关情况仍有待警方进一步证实。

一对超越物种的好朋友



这只美国猫咪叫Baby,松狮蜥名叫Charles。近日,它们的主人将两只动物的合照传到网上后,很多网友纷纷感慨友谊是可以超越物种的。

女主人塞恩说:“我和丈夫认识时,我已经养了猫咪4年,而他当时也养了Charles。我们决定将它们介绍给彼此。”

塞恩说:“Baby第一次见到Charles时,在Charles跟前嗅了嗅味道,用脸蹭它。这表示它很喜欢Charles,像是一见钟情。”之后,家里的画风就变成这样:Baby和Charles一起在窗户外看小鸟,一起吃饭,一起玩耍,一起睡觉。

法国男子被催眠昏厥

据法国《观点报》23日报道,法国朗德省一51岁男子观看电视节目《被催眠的明星》时,突然昏厥,陷入“被催眠”状态。其妻以为丈夫在扮演催眠家,但在发现情况不对后,立即关闭电视,呼叫医疗急救队。当地急救人员急忙赶到现场也束手无策。最终,男子的妻子大声呼喊,唤醒了丈夫。

目前,医学消息人士还未证实关于这一现象的诊断和确切性质。这名男子醒后非常害怕并称,他表面上看起来意识尚存,但实际上已经陷入昏厥,并不明白自己如何落入催眠师的“陷阱”。

真不容易!这家伙终于做运动了

据英国《每日邮报》,近日,几名外国背包旅行者在哥斯达黎加的旅途中,偶遇一只树懒在做“瑜伽”动作。他们见状,欣然与它合影。

游客克劳迪娅·莫泽说,旅游车的司机最先发现了那只树懒,然后停下了大巴。他们看见那只树懒正在做伸展动作。克劳迪娅学过几年瑜伽,感觉树懒的动作很像瑜伽里的“门弓式”,于是跟在树懒身后,做了同样的动作。树懒在动物王国中以懒闻名,通常会一直待在树上,6到7天才会因排便下来一次,所以能见到如此活泼的树懒实属不易。



狱卒网上出售手铐被捕

德国一名狱卒为了发财,居然想出一个馊主意:在网上出售手铐和脚镣。德国媒体24日报道,此事发生在北部城市汉诺威。当地法院文件显示,他所在的监狱购买新的镣铐后,这名狱卒就偷走了其中6套脚镣和14套手铐,随后放到网络平台上出售,要价在36欧元(约合40美元)至130欧元(145美元)之间。

目前,这名狱卒已被逮捕,面临偷窃和欺诈罪名的指控。

俄一居民楼失火 父亲将儿女从阳台抛下……

当地时间5月22日,俄罗斯弗拉基米尔州斯特鲁尼诺市一居民楼发生火宅,住在5楼的男主人维塔利不得已将11个月大的儿子和3岁的女儿从阳台抛下,请求路人接住。随后男女主人也都跳了下来。妻子和孩子都被路人齐心协力接住,没有受伤,但维塔利从高处跳下时,由于路人未完全接住他,造成其脊柱受伤,目前在医院接受治疗。

据初步消息,火灾是由于4楼居民做饭时不当使用炉灶所引起的,该房屋的女主人被严重烧伤。



要想气场大 双脚分开站

近日,英国伦敦大学研究人员从一个实验中发现,双脚分开不动,与肩同宽,双臂抬起的站姿能有效提升形象。他们让500名志愿者观看一些讲话视频,视频中的讲话者或采取上述稳定式站姿,或采取摆动身体、双臂垂在体侧的站姿,结果,志愿者普遍认为前一种站姿更有令人信服的感觉。

研究人员之一理查德·纽曼对英国《每日邮报》说,他们的发现对于女性具有特别意义,因为前一种站姿相对男性化,而女性可能从小就被教育不要以这种姿势站立。为何偏男性化的站姿能给人留下更可信的印象?纽曼解释说,这种站姿是婴儿开始学步时首先采取的姿势,传递出他们的身体已经足够强壮的信号。

综合新华社等报道

只要追求,就有阳光

利群阳光 LIQUN SUN

2016 利群阳光·助学行动 正式启动

帮助每一个有追求的青年

利群阳光·助学行动

从2001到2015,通过捐资助学,累计直接资助17400名寒门学子,帮助他们顺利实现大学梦想。

“利群阳光”更是一个爱心公益平台,许许多多社会爱心人士慷慨解囊,共结对资助两万多名学子。

2016年利群阳光·助学行动将走进18省(市),共将资助1800名利群阳光学子。

资助数量

在浙江、山东、江苏、广东、湖南、辽宁、福建、江西、河北、四川、陕西、安徽、甘肃、云南、贵州、河南、重庆、山西18个省(市)每省各资助100名“利群阳光学子”,共1800名。

资助形式

活动一次性资助每名“利群阳光学子”助学金5000元人民币,帮助实现大学梦想。

报名条件

品学兼优、家庭贫困的今年高考本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

提供资料

- (1) 申请书或申请表1份(贴1张1寸近照);
- (2) 身份证复印件1份;
- (3) 贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);
- (4) 高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

报名热线

0571-85051603

利群阳光官方网站: <http://www.isunfly.com>

主办单位

浙江·都市快报 / 山东·齐鲁晚报 / 江苏·扬子晚报 / 广东·南方都市报 / 湖南·三湘都市报 / 辽宁·沈阳晚报 / 福建·海峡都市报 / 江西·江南都市报 / 河北·燕赵都市报 / 四川·华西都市报 / 陕西·三秦都市报 / 安徽·新安晚报 / 甘肃·兰州晨报 / 云南·春城晚报 / 贵州·贵州都市报 / 河南·大河报 / 重庆·重庆晨报 / 山西·山西晚报 / 搜狐教育 / 浙江利群阳光文化传播有限公司

